

GORJE IN POKLJUKA. PRVINSKO BIVANJE!

Tu se zlahka vrnete v čas nabiralništva in se podate po poljanah gozdnih jagod, pravih borovnic in gob. V primerjavi s sprehodom po oddelku s sadjem in zelenjavo v enem od velikih supermarketov ste tu preprosto v nebesih in hkrati trdno na zemlji

POHAJKOVANJE PO POKLJUŠKIH GOZDOVIH

Naužite se gozda, vstopite v Pokljuško sotesko, spoznajte zvončarstvo, skodlarstvo, planšarstvo!

V 5 URAH DO MNOGIH POSEBNOSTI!

Obiščite kraje posebnih tradicij! Oglejte si, kako so nastajali zvonci, kakšne so strehe, krite s skodlami, kje je vir odličnosti posebnih sirov. Odpravite se na pohod, ki se začne v vasi Višelnici in nadaljuje v Mevkužu, kjer se seznanimo z zvončarstvom. Pot vodi naprej mimo Krnice do Pokljuške soteske, ki je na najožjem delu široka komaj meter in kjer je prehod možen samo prek mostov – galerij. Pot nadaljujemo do planine Kranjska dolina, kjer si ogledamo skodlarstvo, nato pa odidemo po poti proti samosvojemu višinskemu barju, Goreljku. Turo zaključimo pri Šport hotelu na Pokljuki in se z avtobusom vrnemo v dolino.

Polni vtisov s pokljuških gozdov - mistične oaze Triglavskega narodnega parka! S seboj odnesemo občutek pra-miru, spomine na vonjave, šume in motive, ob katerih zastane korak. V teh gozdovih najglasneje igra srce, ki bije v ritmu lagodnega pohodnega koraka in v sozvočju z naravo lovi zdravilne vibracije okolja.

ZAKAJ?

Ker pohodna pot skozi gozdove in mimo vasi z bogato kulturno dediščino prinaša velike užitke! Ker nas narava ozdravi stresa vsakdanjika.

POSEBNE OBRTI NA POSEBNI PLANOTI: pohajkovanje med naravnimi posebnostmi vključuje spoznavanja **zvončarstva** – izdelovanja kravjih zvoncev, **skodlarstva** – posebnega načina kritja streh tudi na nekdanjih planšarijah po planinah, **planšarstva in sirarstva** – dejavnosti, brez katerih si na tem območju ni mogoče predstavljati kulturne krajine in kulinarčnih užitkov. **Pokljuški gozd** je največja strnjena gozdnata površina v Triglavskem narodnem parku – z bogastvom flore in favne, z obiljem gozdnih sadežev. **Pokljuška soteska** je največja fosilna soteska v Sloveniji. **Višinska barja** na Pokljuki so najjužnejša visoka barja v Evropi.

www.slovenian-alps.com; e-mail: info@slovenian-alps.com

PROGRAM DEDIŠČINE IN NARAVE

TRAJANJE: 5 ur

ZAČETEK POTI: vas Višelnica

KONEC POTI: Šport hotel Pokljuka

OPREMA: pohodna obleka in obutev, sončna očala, pijača, pohodne palice, fotoaparati

CENA: 42 EUR na osebo ob udeležbi 10 oseb, 70 EUR na osebo ob udeležbi 4 oseb.

CENA VKLJUČUJE: organizacijo in vodenje, pokušino žganja (smrekovec, borovničev), kosilo v Šport hotelu Pokljuka, prevoz z avtobusom, značilen spominek iz Gorij

PRIJAVE:

ŠPORT HOTEL POKLJUKA

Goreljek 103

4247 Zgornje Gorje

Tel.: 00386 (0)31 555 348



SLOVENSKE ALPE

GORENJSKA

Sončna stran življenja